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1. Hoe neem je deel?
· De wedstrijd uit Puls Magazine, het ledenblad van ACV-Puls, is uitsluitend bedoeld voor leden van de ACV-Puls.
· Je kan slechts 1 keer per wedstrijd deelnemen aan de wedstrijd. Meedoen kan je door je antwoord te mailen naar puzzelonsrecht@acv-csc.be  , of op te sturen naar: ACV-Puls, Puls Magazine-wedstrijd, Sudermanstraat 5, 2000 Antwerpen, met de vermelding van je naam, voornaam, adres, lidnummer en je antwoord. Antwoorden die na de uiterste indieningsdatum, vermeld in Puls Magazine, werden ingediend, zijn ongeldig. De postdatum van de brief of de datum van de mail gelden als bewijs.
2. Winnaars en prijzen
· De winnaar wordt geloot uit de inzendingen met het juiste antwoord. De loting gebeurt door het redactiecomité van Puls Magazine.
· De winnaar krijgt zijn prijs thuis opgestuurd. De winnaar wordt niet vermeld in Puls Magazine, zodat zijn lidmaatschap van de vakbond niet publiek bekend gemaakt wordt.
· De prijs is de prijs vermeld in Puls Magazine. Per nummer wordt er 1 prijs uitgereikt.
3. Organisatie
· De wedstrijd "Puzzelvraag" wordt georganiseerd door de ACV-Puls, Denis Bouwen, hoofdredacteur Puls Magazine, Sudermanstraat 5, 2000 Antwerpen.
· De organisator behoudt zich het recht om het wedstrijdreglement te wijzigen of de wedstrijd te annuleren in geval van overmacht.
· Er is geen discussie over het reglement mogelijk.
· Druk-, spel-, zet- of andere fouten kunnen niet worden ingeroepen als reden voor een schadevergoeding.
· Bij onvoorzienbare omstandigheden neemt de organisatie een beslissing die bindend is.
· Door deelname aan deze wedstrijd aanvaardt de deelnemer alle bepalingen van dit wedstrijdreglement.
